YyacTtBoBaTb B obecneyeHnn n oueHke
9KOHOMUYECKOU 3PP EKTUBHOCTU pabOThI

nogpasaeneHus.

JKOHOMUYecKasi 3pekmusHocmb (3¢hgheKmusHOCMb
npou3eodcmea) — 3TO COOTHOLUEHNE MeXOY MONYyYEHHbIMM
pesyneTataMmu npoun3BoACTBa - NPOAYKUMEW U ycnyramu, C
OLHOW CTOPOHBI, U 3aTpaTamMu Tpyada U CpeacTB NPOnU3BOACTBA
- C Apyrom.

OHa Bblpaxaetcd B €ro CrnocobHOCTM Npou3BOAUTb
MaKcuMarnbHbI OOBLEM NPOAYKLUUM NPUEMMNEMOrO KadecTBa C

MUHUMAarnbHbIMK 3aTpaTaMn U NpogaBaThb 3Ty NPOAYKLMIO C
HaNMEHbLUMMW U3OEPXKKaAMMW.



[loka3aTenn oueHKU
9(PPEKTUBHOCTMN:

* [1pnbbINb

* Bbipy4ka npegnpunaTtung

« CebecToMMOCTb peannayemMoun NpoayKunm
 PoHOooTAa4Ya U POHOOEMKOCTb

» ObopavnBaemMocTb OOOPOTHbLIX CPEeACTB

* [lpon3BoanTENBHOCTL TPyaa



OTHOCUTESBHbLIN nokasartenb 9KOHOMUYECKOM
9 EKTUBHOCTM MPomn3BoACcTBa — peHTabenbHocTb. OHa
npeacraBnaeTr coboW KONMYECTBEHHOE COOTHOLLUEHUE

OBYX  BenuyuH —  npubbinn  npou3sBogcTea WU
NPOM3BOACTBEHHbIX 3aTpar.
P =T1/l3*100

roe [1- npmbbinb nponsBoacTBa
[13- Npon3BOACTBEHHbIE 3aTpaThl



ClMNoOCOBbI NOBbIWEHUA
3KOHOMWNYECKOW 3PDPEKTUBHOCTW

* [loBbllLeHME NPONU3BOAUTENBLHOCTU TPYAA;
* CHMXeHne TpyOoEMKOCTH ;
* ONTMMM3auna n3nepxek (3arpar);

* CHWXeHne maTepnanoemMKoCTH 1 MOBbILLEHNE
MaTepuanooTaayun.



B ronpoBom nnaHe npeanpunAaTnga yCtaHoBJ1E€HbI Cleayrolne nokasartesin.

[loka3aTenb OT4eTHbIM Nepuoa [1TnaHoBbLIN Nepuos,

Bbinyck npogykumu, TbiC.

500 000 550 000
pyo.

BeipaboTka npoaykumnm

125 000 135 000
Ha ogHoro pabouero, pyo.

Onpenenntb  NpUPoCT  obbema  MNpouM3BoACTBA 3a  CYET  pocTa
NPOM3BOANTENBHOCTU TPyaa

PellieHune

1. Hangem npupoct obbema npomnssBoacTsa B abCOMOTHLIX BEMNYMHAX U B
NPOLUEHTAaX.

550 000 - 500 000 = 50 000 TbIC. PY6.

50 000 : 500 000 * 100 = 10%

2. Hangem yncno paboTHMKOB B OTYETHOM M MNAaHOBOM Nepuogax Kak
OTHOLLEHME NnoKasaTesien Bbinycka NpoayKuum K BelpaboTKke NpoayKunm Ha
oaHoro pabodero. Pesynsrartel nomectnm B Tabnuuy.




[Moka3aTtenb

O0Oo3HayeHue

OT4yeTHbIVM Nepunoa

[TnaHoBbLIVN Nepuos

Bbinyck
NPOAYKUUN, ThiC.
py6.

B

500 000

550 000

BipaboTka
npoayKumMn Ha
ogHoro pabodero,
TbiC. pyb6.

Bbip

125

135

Yncno paboTHMKOB

Yy

4 000

4 074

Memodom abCcoJTlOMHLIX pa3HuUU ONPEOENTAM NPUPOCT ODBLEMA

NPOM3BOACTBA 3a CYET pOCTa NPOU3BOAUTENBLHOCTU Tpyaa (BblpaboTKK).

B = Bbip*4

AB = AB*Yo0 = (135-125)*4 000=40 000 TbIC. pyD. — NnpupocT obbema
NPOM3BOACTBA 3a CYET POCTa NPOU3BOAUTENLHOCTU TPYAa,
40 000:500 000*100 = 8% - NPUPOCT B NMpoLeHTax

BbiBoa. [1pnpocT o6bema Npomn3BoaCTBa 3a CHET poCTa NMPOU3BOANTESTIBHOCTH

Tpyaa coctaBun 8%




